Reporte 4

Instrucciones: deberan elegir entre la opcion 1y la opcién 2, con excepcion de aquellos que
ya hicieron su reporte sobre el articulo de Lewis. Estas personas deberan elegir la segunda

opcion.

1. En su articulo “;Somos capaces de romper las leyes?”, David Lewis distingue dos
maneras en las que un agente podria falsear una ley de la naturaleza, a las que Ilama la
Tesis Débil y la Tesis Fuerte. Explica en qué consiste cada una de ellas y como emplea
Lewis esta distincion para responder al Argumento de la Consecuencia de Peter van

Inwagen.

2. En su articulo “La respuesta de Lewis al Argumento de la Consecuencia”, Peter Graham
ofrece un argumento basado en un ejemplo para respaldar la afirmacion de Lewis de que
somos capaces de hacer algo tal que, si lo hiciéramos, el pasado muy reciente y las leyes de
la naturaleza serian diferente a como de hecho son. Describe el ejemplo que utiliza Graham
y explica cémo este ejemplo sustenta, de acuerdo con él, la respuesta de Lewis a van

Inwagen.

La extension maxima del reporte es de dos paginas y deberas entregarlo por correo

electronico a mas tardar a las 9:15 AM del JUEVES 6 de septiembre.



